

习近平同格鲁吉亚总统互致贺电,庆祝两国建交30周年 推动中格关系健康稳定发展

新华社北京6月9日电 6月9日,国家主席习近平同格鲁吉亚总统祖拉比什维利互致贺电,庆祝两国建交30周年。

习近平指出,中格是传统友好合作伙伴。建交30年来,双方扎实推进各领域合作,在国际事务中有效沟通协调,推动中格关系健康稳定发展。

新冠肺炎疫情发生后,两国人民真诚互助,共克时艰,谱写了团结抗疫的佳话。

系发展,愿同祖拉比什维利总统一道努力,以两国建交30周年为契机,推动中格关系和双方各领域合作取得更多成果,造福两国和两国人民。

国务院联防联控机制明确核酸检测重点

低风险地区、低风险人群及长期居家人群不必频繁核酸检测

查验核酸证明是否会成为各地的一种常态?怎样解决核酸检测排队队长、结果出具慢等问题?如何通过加强监管,保证核酸检测结果的准确性?国务院联防联控机制9日举行新闻发布会,对社会关切热点做出集中回应。

国家卫生健康委疾控局一级巡视员贺青华表示,低风险地区、低风险人群以及长期居家人群,没有必要进行频繁的检测。核酸检测的重点应该放在高风险人群、高风险岗位工作人员以及有疫情的地区。

“聚集性疫情发生以后,要根据疫情防控的需要,科学制定核酸检测策略,划定核酸检测的范围和频次,避免盲目扩大开展全员核酸检测的范围。”贺青华表示,将受检的人员按照风险等级由高到低依次开展核酸检测。

据介绍,封控区24小时内完成首次全员核酸检测,管控区48小时内完成首次全员核酸检测。中、高风险地区和对封控区、管控区人员不得外出,疫情发生地的低风险地区和防范区确需出行的,需要持48小时核酸检测阴性证明。

国家卫生健康委医政医管局监察专员郭燕红介绍,为提高核酸检测便民性,主要采取了以下措施:

第一,合理设置核酸检测点。采样点要进行网格化布局,指导地方根据人口数量、人口分布、地缘交通等因素来科学规划采样点布局。

第二,及时公布采样点信息。通过官方网站、客户端、微信公众号、公共服务小程序等多种形式,向社会公众及时公布采样点。

第三,弹性安排采样时间。根据群众的时间需要弹性安排采样时间,比如针对上班、上学的人群,可以在早晨和下班以后傍晚的时间安排采样。

第四,及时反馈和更新检测结果。检测机构完成检测以后,相关部门要及时将检测结果同步到健康码等平台,让公众能够尽快地查询到自己的检测结果。

贺青华表示,疫情发生地应该根据当地的疫情形势和防控需要,依法、科学组织好核酸检测工作,明确核酸检测人群、区域范围和频次,做好宣传、组织和引导工作。贺青华表示,对于采取非法的、强制性措施的地区、单位和作出决定的个人,国务院联防联控机制将要求有关地方及时整改纠正。

中国疾控中心病毒病预防控制所所长许文波表示,活病毒、死病毒、完整病毒颗粒制备的灭活疫苗,都含有新冠病毒的核酸,可检出核酸阳性。环境样本检出核酸阳性不代表环境中一定有活病毒。

许文波表示,如果环境样本中检出核酸阳性,可简单理解为有新冠病毒的核酸。但是否有活病毒,要进行很严格的研判。

(新华社北京6月9日电)

聚焦地区安全热点

香格里拉对话会今起举行

第19届香格里拉对话会将于6月10日至12日在新加坡举行。中国国务委员兼国防部长魏凤和应邀出席并将发表演讲。

分析人士说,为了促进世界安危与共,中方4月提出全球安全倡议,广受国际安全挑战提供了中国方案。中方会在此次对话会上如何阐述这一倡议的理念备受瞩目。

主办对话会的英国国际战略研究所亚洲执行主任詹姆斯·克拉布特里说,“在区域和全球安全局势如此关键的时刻,我们期待魏凤和在香格里拉对话会上发表演讲、分享见解。”

马来西亚马来亚大学中国研究所副研究员马哈茂德·阿里接受新华社记者采访时表示,他4月就注意到中国提出的全球安全倡议,认为这一倡议可以看作是人类命运共同体理念的新发展。

据主办方介绍,本次对话会将有来自40多个国家和地区的官员、学者等参加,其中包括数十名部长级代表和国防高级代表,日本首相岸田文雄也将出席。

据悉,本次会议共有七场全体会议,此外还会举行两个部长级圆桌会议和三个分论坛,聚焦区域安全热点话题。参会的多国防长还将举行多场双边或多边会谈。

对话会重要议题包括中国对地区秩序的愿景、美国“印太战略”的未来步骤、地缘政治竞争管控、缅甸局势、气候安全、海洋安全等。

魏凤和将于12日就“中国对地区秩序的愿景”议题作大会发言,全面介绍中方坚定践行真正的多边主义、维护地区和平稳定、推动构建人类命运共同体的政策理念和实际行动。会议期间,魏凤和还将会见有关国家代表团团长,就国际和地区形势及双边防务安全合作等进行交流。

全球安全倡议备受瞩目

中方提出的全球安全倡议,为弥补人类和平赤字贡献了中国智慧,为应对国际安全挑战提供了中国方案。中方会在此次对话会上如何阐述这一倡议的理念备受瞩目。

主办对话会的英国国际战略研究所亚洲执行主任詹姆斯·克拉布特里说,“在区域和全球安全局势如此关键的时刻,我们期待魏凤和在香格里拉对话会上发表演讲、分享见解。”

马来西亚马来亚大学中国研究所副研究员马哈茂德·阿里接受新华社记者采访时表示,他4月就注意到中国提出的全球安全倡议,认为这一倡议可以看作是人类命运共同体理念的新发展。

美将再次兜售“印太战略”

据悉,美国国防部长奥斯汀11日将就美国“印太战略”在对话会上发表演讲。此间分析人士指出,美国推行的“印太战略”只会造成地区对抗和分裂,这一图谋不得人心。

国防大学副教授张弛接受新华社记者采访时表示,美国不遗余力推进“印太战略”,一是妄图离间中国与其他亚洲国家的关系;二是分裂亚洲国家,破坏东盟在本地区的中心地位;三是挑动台海、南海等敏感问题,制造地区紧张局势,试图组建“亚太版北约”,构筑反华遏华的“包围圈”。(新华社新加坡6月9日电)

迎战主汛期

三峡水库水位消落至汛限水位145米

6月9日拍摄的三峡水库水位下降后的三峡大坝夜景(无人机照片)。6月9日16时,三峡水库水位顺利消落至汛限水位145米,提前1天完成消落任务,腾出防洪库容221.5亿立方米,为三峡工程汛期防洪运用奠定了坚实的基础。(新华社发)



广西北流发生泥石流灾害

致7人死亡1人失联

新华社南宁6月9日电 记者9日从广西北流市相关部门获悉,受近日强降雨影响,6月9日北流市新丰镇大村、高塘村、大罗垌村和隆盛镇秧道村遭遇泥石流灾害,致7人死亡,1人失联。

目前,北流市所遭受的灾害以山体崩塌为主,有部分地方发生泥石流。初步统计,已有4个村发生较为严重的泥石流,塌方点达486个。当地正开展紧急救援和善后相关工作。

四川马尔康附近发生5.8级地震

据新华社成都6月10日电 据中国地震台网消息,10日00时03分在四川阿坝州马尔康市(北纬32.27度,东经101.82度)发生5.8级地震,震源深度10公里。

据阿坝州委宣传部介绍,目前暂未收到灾情报告,马尔康市当地不少

群众已到广场等空旷地带紧急避险。马尔康市当地消防等救援力量已经赶往地震震中区域。

据了解,震中距马尔康市区55公里,距阿坝县71公里,距壤塘县79公里,距红原县89公里,距金川县91公里,距成都市280公里。

响鼓重锤,誓言铮铮。“我们是今世缘舰上的将士,直挂云帆,劈波斩浪,用力、用心、用情,大干一百天,争创新佳绩。”6月7日,今世缘酒业召开营销系统“百日大会战”专题会议,与会人员集体宣誓,攻坚克难的激情澎湃,誓达目标的豪情燃烧。党委书记、董事长、总经理顾祥悦动员销售一线将士,进一步坚定信心、昂扬斗志,瞄准全年任务目标,与时间赛跑,与对手比拼,全力抢抓市场销售,确保实现全年目标任务。



越是艰难越向前

这是一场昂扬斗志的攻坚战,也是一场比拼实力的“特殊高考”。“把受疫情影响的销售抢回来,把市场份额争回来。”顾祥悦指出,市场就是战场。竞争的本质是胜败,竞争的本身是提高,残酷的竞争让人更加紧

达、更加睿智。目前,行业分化越来越快,竞争挤压更加惨烈。形势逼人,危机四伏。迎难而上、背水一战,才能攻城拔寨。必须领先一步、快人一拍,以决战决胜的姿态,时不我待的追求,拿出超常规的硬仗举措,在大战中经风雨、壮筋骨、强才干。以“功成不必在我、功成必定有我”的工作境界,以“黄沙百战穿金甲,不破楼兰终不还”的雄心壮志,以“金戈铁马,气吞万里如虎”的狼性血性,攻坚克难,全力以赴,以日保周、以周保月、以月保百天,在决战中提升意志力,在决战中收获成就感,在决战中进一步转变作风、强化担当、提升境界、增强本领。

心无旁骛使劲干

“只要我们满怀激情向前冲,信心百倍求突破,今世缘这艘战舰也一定会无惧风浪,在新一轮高质量发展新航程中行稳致远。”顾祥悦强调,今世缘的发展从来都是在应对挑战中前进的,我们有战胜任何艰难险阻的勇

气、智慧和力量,要进一步发挥品牌、品质、文化和能力优势,拉长补短,彰显特色,释放新潜能,提升新势能。把稳增长放在更突出位置,确保增长的幅度和速度,促进市场平稳健康发展。对于营销重点工作项目,必须拿出实招、硬招、高招,打好V系攻坚战、国缘开系提升战、今世缘激活战、省外突破战、高沟复兴战,以非常之举取非常之效。

“战地”黄花分外香

“我们的目标就是胜利。”“把决战决胜百日会战作为一次大练兵,作为检验干事创业的试金石。”顾祥悦要求,坚定不移抢时间、抢进度,强化措施,严抓落实,保障有力。创新机制,推进营销变革。优化营销组织架构,提高组织执行效率。肝胆相照,强化厂商协同。为经销商合作伙伴赋能减负,同心协力化解市场风险。敢于胜利,协同作战。牢固树立“一盘棋”思想,不断提高“能干事”的本领,努力培育“善共事”的作风,凝

聚强大合力。切实发挥考核“指挥棒”作用,激励各条战线下“先手棋”、“擂台赛”、“亮撒手锏”、“打特色牌”,分享“战地日记”,确保打击战场全面开花、捷报频传。注重过程,靠前指挥。一马当先,万马奔腾。条线分管领导亲自挂帅,以“向我看、跟我干、当头雁”的亲力亲为全程统筹推进大会战,创造以上率下冲刺、真抓实干决战的浓厚氛围。考评战果,锻造队伍。从战场、战区、战线多个层面实施整体考评,发现战神、战将,让帅才、英才脱颖而出,锻造敢打胜仗、善打硬仗的精锐之师,营造争先进位、跨越赶超的浓烈氛围。

挺起脊梁就能背负大山,慷慨奔赴就是拥抱胜利。顾祥悦希望大家以热情、激情、豪情投入战斗,以拼劲、闯劲、韧劲履行职责,以求新、创新、出新创造佳绩,坚决打赢这场大会战,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会上,顾祥悦为省外市场揭榜任职竞聘人员颁发聘任书,副董事长、副总经理吴建

峰主持会议,副总经理羊栋带领集体宣誓,副总经理胡跃吾通报省内市场“分品提升、分区精耕”考评结果。苏通大区、锡常大区、扬州市区办事处、南昌办事处负责人作表态发言。今世缘酒业党委副书记、工会主席鲁正波,党委副书记、监事会主席倪从春,副总经理李维群、陈政权、周永和出席,省内外大区、营销中心、办事处经理层,后方相关部门负责人约270人参加会议。



13年老品牌 种牙选佳士洁口腔

佳士洁口腔种植锡城已有13年,不仅以日臻精湛的技术和不断完善的服务赢得了众多美誉,还荣获“3·15诚信承诺单位”“好口碑医院”称号。从欧风街到清扬路再到新吴区哥伦布广场,13年间佳士洁口腔一步一个脚印,把欧洲高品质口腔技术同步带到了众多市民身边。

13年深耕 精专技艺只为一颗“牙”

作为无锡即刻用种植牙技术研究院所在单位,佳士洁口腔的数字化种植中心更是以“All-on-4半口/全口无牙即刻负重”和“10分钟长新牙”技术(单颗种植不含术前准备、麻醉注射和缝合等时间),为患者排忧解难。

很多患者觉得躺上种植椅,种上一颗种植体,再走出种植室,一共也就10来分钟,那种植牙是不是也太简单了?但其其实这短短的10分钟凝聚了医生十几年的技艺。“种好一颗种植牙涉及口腔临床检查、影像学检查、诊断与种植方案设计、

种植体植入方式等方面。在佳士洁口腔,患者到院后,首先需要经验丰富的种植医生通过德国西诺德Sirona-3D全景影像CBCT采集患者口腔三维图像,先获取完整的口腔数据,然后主治种植医生与其医疗团队通过计算机多次模拟种植过程,进行种植牙与相邻自然牙和对颌牙的排列和咬合模拟,直到完全确定适合的种植体型号,植入的位置、角度、深度等数据,实现对种植过程的精准把控。接下来便是患者的直接感受:进入种植室,用极少的时间,一颗牙就已经种好了。

“把繁琐、疑难的问题交给医生,把高效、轻松的过程留给患者。”这正是佳士洁口腔在锡城深受百姓

认可的原因之一。

【 缺牙20年 实现种牙并不难 】

正因为有如此深厚的功底傍身,哪怕是全口无牙的复杂病例,在佳士洁口腔都不是一件难事。以日前刚结束的全口种植为例,嘴里只剩3颗前牙摇摇欲坠的刘叔叔,仅仅一天的时间,晚上8点就在佳士洁口腔的休息室里试吃食物了。

据悉,为刘叔叔找回好口福的是佳士洁口腔清扬机构种植主任——张永喜,张主任从事种植已有十多年,积累了丰富的临床经验,尤其对于半口/全口缺牙的案例颇有心得。在经过全面的口腔检查后综合判断

出刘叔叔的3颗前牙牙根松动已经无法保留,整体的牙槽骨骨高度、密度等也不够理想,属于全口无牙复杂案例,传统种植技术难以修复。

与刘叔叔及其家人的沟通后,张主任采用了文章开头提到的All-on-4半口/全口无牙即刻负重技术,避开骨量缺损面积较大的地方,找到较适合的种植点,上下各种植了4颗种植体,当天即刻安装上了一对12颗拱形连桥牙冠。值得一提的是,考虑到刘叔叔骨量稀疏的情况,张主任不仅通过超声波骨刀及血清离心技术代偿了一部分骨量缺损,并且选择的也是骨结合能力更强的种植体,节省了部分骨粉骨膜的费用,真正实现了1+1>2



佳士洁口腔张永喜主任出席瑞典尼美斯特种植体厂家授牌仪式

【 品质种牙 选佳士洁口腔 】

尽管种植牙已经非常普及,但是仍旧存在不少日饱受缺牙之苦的患者,为了让更多的锡城百姓尽快摆脱牙齿缺失的问题困扰,享受到种植牙带来的好口福,佳士洁口腔

将在欧风机构、清扬机构、新吴机构联合开展种植优惠活动,凡存在单颗缺牙、多颗缺牙、半口/全口无牙的患者,凭本期报刊到院能获得“挂号费、拍片检查费、专家预约费”全免的福利。

乐享幸福
0510-8185 3923